



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

Una gran victoria en el Ebro



LA VOZ DE
LOS ESCLAVOS

Mientras atentos a la gravedad del momento, dos grandes figuras de la política europea consagran sus esfuerzos a contener el desbordamiento de las pasiones que envuelven, en ráfagas de inquietud, la vida del Viejo Continente; mientras se pueblan de hondas preocupaciones las Cancillerías europeas y con febril actividad, espoleada por el apremio del tiempo, se busca la fórmula reparadora de un daño, cuya subsistencia es motivo de no pequeños peligros, en Ginebra, sin pena ni gloria, entre la frialdad de la opinión mundial, que fija su atención en los graves problemas de esta hora, en tono de tertulia de amigos, la llamada — fuerza de la costumbre — Sociedad de las Naciones, charla y delibera, pierde estérilmente el tiempo en discusiones sin finalidad y eficacia, ya que, desde el punto y hora en que ciertas potencias, dolidas y asqueadas, abandonaron el Organismo ginebrino, éste perdió su virtualidad — si alguna vez la tuvo — quedando reducido a una reunión a plazo fijo, en la que unos cuantos señores abordan cuestiones cuya solución no depende ni de su voluntad ni de sus decisiones; pues resulta inadmisiblemente que la vida y el porvenir de los pueblos estén pendientes de los acuerdos de quienes siempre han de obrar influenciados por determinadas simpatías o intereses comprometidos.

La ineficacia de ese Organismo de vida artificial, se ha demostrado incontables veces. Y ahí está, asestándole un certero golpe de gracia, el gesto de Chamberlain, que rehuyendo discusiones estériles, supo elegir el camino más corto y el más seguro para restablecer la debida inteligencia, que había de llevar a la solución, por vía pacífica, de lo que se presentaba como campo abonado para una pugna sangrienta.

Y ha sido allí, en Ginebra, donde el Comisario del Exterior, el aparatoso Alvarez del Vayo, ha vaciado la bilis de su despecho contra las democracias que no se avienen a hacer el juego a los rojos, expresando su admiración por China que, como la España mediaticada, gira en torno a Moscú en esta contradanza espantosa de la guerra.

La voz de Alvarez del Vayo, como antes la del representante chino, sonaba a mandato, a lección aprendida...

Era la voz de los esclavos.

Por nuestras tropas ha sido asaltada toda la línea de resistencia enemiga en un frente de varios kilómetros

Se hicieron a los rojos centenares de prisioneros y numerosos muertos. Se ha cogido cuantioso material y armamento

Parte Oficial de Guerra

En el día de hoy, los intentos del enemigo contra algunas posiciones de los sectores de Peña del Diablo y San Roque, han sido deshechos por nuestras tropas.

En los sectores de Peña Blanca y Manzanera, de Tuel, como así mismo en algunos sectores de Andalucía, han atacado los rojos, siendo brillantemente rechazados, causándoles elevadísimas pérdidas y haciéndoseles muchos prisioneros.

En el sector del Ebro, nuestras tropas han asaltado toda la línea de resistencia enemiga, en un frente de varios kilómetros, después de vencer tenaz resistencia.

Se han hecho varios centenares de prisioneros y se han recogido numerosísimos cadáveres de los rojos y mucho armamento y material, que por su gran cantidad no ha podido clasificarse todavía, pues, solo en uno de los centros de resistencia enemiga conquistado, se han cogido cuarenta y cuatro fusiles ametralladores.

Nuestras baterías antiáreas, han derribado hoy un avión rojo.

Salamanca 20 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.

Veinte millones de cigarros

San Sebastián.—Las Organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de Filipinas, que hace poco tiempo enviaron a España dieciocho millones de cigarros para los soldados de Franco, anuncian ahora el envío de veinte millones más.

Estos donativos encierran mayor importancia si se tiene en cuenta que en la actualidad, no hay más que cuatro mil españoles en las citadas islas.

Llegan los 50 Cadetes que estuvieron en Italia

Algeciras.—Han llegado los cincuenta cadetes que, invitados por el Duce, han estado visitando Italia.

Vienen satisfechísimos de las atenciones recibidas y han expresado su admiración, por los progresos de la gran Italia fascista.

HABLA EL DUCE



«La marcha no ha terminado y nadie la detendrá»

«Somos potentes en tierra, mar y aire»

«Italia no vacilaría si fuera llamada a otra prueba»

Udine.—La llegada del Duce, dió origen a una de las más vibrantes manifestaciones de entusiasmo que puedan imaginarse.

Entre las incensantes aclamaciones de una multitud enardecida de entusiasmo, y que llenaba por completo la gran Plaza de Victor Manuel, Benito Mussolini pronunció un soberbio discurso, que fué constantemente interrumpido por los vítores de la muchedumbre.

Mussolini ha empezado diciendo que volvía a Udine, en el veinte aniversario de la victoria y dieciséis años después de su discurso en el que anunció la marcha sobre Roma.

En breves párrafos recordó la situación de Italia en 1922 y dice que hoy día Italia está en pie, con orgullo, y constituye un Imperio.

El pueblo se siente protagonista de la vida del Estado. Esto es, en el fondo, lo que significa la revolución fascista.

Tenemos segura nuestra frontera. Hemos reconquistado la Libia y hemos liquidado la cuestión diplomática que quedó en suspenso a raíz del tratado de paz. Somos potentes en tierra, mar y aire. La unidad moral del pueblo italiano es soberbia.

Quisiera que los extranjeros desorientados frente a la realidad italiana, asistieran a estas manifestaciones populares, porque una de las mayores enfermedades que padece el mundo es la mentira y principalmente cuando se trata de Italia. Porque, evidentemente, los extranjeros querían más al pueblo italiano en otra época. Todo esto, ha terminado para siempre. Preferimos que se nos tema.

Hace resaltar que los 16 años de fascismo se notan en la admirable actitud que el pueblo italiano ha mantenido estos días pasados.

Otros pueblos han perdido la serenidad. El pueblo italiano no ha perdido su calma, porque veinte años de guerra y batallar de una revolución fascista ha hecho del alma italiana bloque de metal bien templado. Añadió que si el día de mañana ese pueblo fuera llamado para otra prueba, no vacilaría un segundo.

Después de plantear ante la muchedumbre de que si está dispuesta a obedecer y, sobre todo, a combatir, como en épocas pasadas, la muchedumbre respondió clamorosamente: «Sí, sí». El Duce, dice a continuación que, entonces, la marcha no ha terminado y nadie la detendrá.

El final del discurso fué acogido con grandiosas ovaciones, que duraron varios minutos.

Continúa la huelga de la construcción en Francia

Francia.—La huelga de los obreros de la construcción continúa en el mismo estado. En el día de ayer se han originado numerosos incidentes, habiéndose practicado más de cien detenciones.

El Japón rechaza una invitación de la S. de N.

Tokio.—El Gobierno japonés ha rechazado una nota que le ha sido cursada por la Sociedad de Naciones, en la que se le invitaba a buscar una solución al conflicto chino.

La labor reconstructiva en la España Nacional

Berlín.—Uno de los temas que con más insistencia siguen interesando en la prensa alemana, con relación a la España Nacional, es el de la labor de reconstrucción civil y económica que impulsa y dirige el Gobierno del General Franco.

Con este tema, el «Mitteldeutsche Nationalzeitung» publica un interesante artículo de la Dra. Richert, del Instituto Ibero-Americano de Berlín, en el que se hace relación detallada de la labor económica y social para la reconstrucción de España.

Comienza el artículo, haciendo referencia a la obra realizada en el campo español, al poner en práctica uno de los puntos esenciales del programa de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que es el de la revalorización de la agricultura.

Mediante esta nueva organización de los problemas agrícolas y de la tierra, se ha conseguido un gran incremento en la riqueza de España, que en estos momentos tan esenciales de la guerra, ha servido para que ni por un momento faltasen las materias alimenticias que proporciona la agricultura, lo mismo en el frente, que en las grandes masas de población de la retaguardia. Desde el Ministerio de Agricultura, dirigido por jóvenes técnicos, se ha hecho una imponente labor, que consiste en regular los problemas agrícolas con un espíritu nacional de totalidad, que es quizá el primer paso para la implantación de una general economía dirigida.

La misma labor reconstructiva puede observarse en lo que se refle-

re a los medios de transporte y especialmente a las carreteras. Solo en Asturias y las provincias vascas, han sido reconstruidos más de cien grandes puentes de los volados por los rojos. En el resto de España, todas las carreteras han sido muy mejoradas y ensanchadas. También se han hecho grandes reformas en los ferrocarriles.

El artículo termina refiriéndose al «Auxilio Social», que señala como la principal obra social realizada por la España Nacional. Con el «Auxilio Social», la mujer española ha demostrado ser digna de esa juventud que sabe morir heroicamente en los campos de batalla.

El «Deutsche Allgemeine Zeitung», ha publicado dos artículos del Dr. H. Kublum, titulados «Economía de retaguardia», en los que se analiza la posición económica de la España Nacional. Se hace en los mismos un estudio del estado actual de la agricultura en España, señalándola como fuente principal de la riqueza del país.

Sobre el mismo tema, el «Berliner Tageblatt», publica un artículo de Willi Rehm, titulado «España trabaja». Este artículo, se empieza refiriendo al amplio plan de obras públicas, recientemente dado a conocer por el Ministro señor Peña. Aparte de este plan, para un futuro inmediato, hay otro ya en plena realización, que se refiere al aprovechamiento de las materias primas nacionales. Estas materias primas, tanto en lo que se refieren a la alimentación de la población, como en lo referente al aprovechamiento indus-

trial, son más que suficientes para cubrir las necesidades de España. La actual producción minera surte a las grandes factorías siderúrgicas del norte de España.

Pero la producción que más se ha fomentado en la España Nacional, es la de las industrias textiles. Las grandes fábricas textiles españolas, estaban instaladas en su mayor parte en territorio catalán, a causa de lo cual, las pocas fábricas de este género que quedaron en el territorio dominado por Franco, no podían dar abasto a la enorme demanda que inmediatamente recayó sobre ellas. Hoy día, en Sevilla y en otras distintas poblaciones, se han montado nuevas fábricas de productos textiles, cuyas instalaciones son mucho más modernas que las que había en Cataluña y cubren por entero las necesidades del país.

Sin embargo —dice el artículo— el hecho que prueba mejor que ningún otro la actividad de la nueva España y su potente crecimiento económico, es el que, merced a una inteligente política financiera, la España Nacional haya podido organizar ya su comercio exterior. España, al mismo tiempo que mantiene la guerra, organiza su producción con una potencialidad tal, que no solo se basta para sus propias necesidades, sino que exporta el extranjero sus productos, principalmente los de la agricultura y ganadería.

Leed
IMPERIO



Boletín de la Falange

Jefatura Provincial

Se ordena a todos los jefes locales que no hayan remitido a esta provincial los carnets o certificados de los camaradas que les acrediten pertenecer como militantes o adheridos a nuestra organización, lo hagan en el improrrogable plazo de ocho días pasados los cuales serán sancionados severamente todos los que no hayan cumplido esta disposición.

Por Dios, por España y su revolución Nacional Sindicalista.
Zamora 15 de septiembre de 1938.—Tercer Año Triunfal.—El Jefe Provincial.

En lo sucesivo, todos los Jefes Locales y demás Jerarquías de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., observarán escrupulosamente las siguientes normas en cuanto al reintegro de documentos:

PRIMERA. Las solicitudes de ingreso en la Organización, deberán ser reintegradas por los interesados con sellos de José Antonio o de «Auxilio Social», por valor de 1,50 pesetas.

SEGUNDA. Cualquiera otra instancia (excepto las de carnet definitivo que están exentas de reintegro) deberá ser reintegrada con timbre del Estado de 1,50 pesetas.

TERCERA. Los certificados que se expidan por cualquiera de las Jerarquías de la Organización, deberán ser reintegrados por los interesados con una póliza de TRES PESETAS, sin cuyo requisito, carecerán de validez.

Dichas Jerarquías se abstendrán de admitir o de dar curso a cualquier instancia que no se ajuste a lo preceptuado en estas nuevas normas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora 19 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Jefe Provincial



Frentes y hospitales

Dieciocho lista de donativos para la Tómbola recibidos en esta Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Zamora

Claudio Roncere, dos cuadros; de mesa; José María Alejandro, una Maximo Bobo y señora, una plancha de alcohol; Herminio Maillo, un jarrón; Celustino Blanco, cuatro botellas; Joaquín García Gallego, un juego de café; Alejandro San Vicente y señora, un cuadro de la Santa Cena; Ayuntamiento de Benavente, un estuche con peines, otro de manicura, otro con jabón, polvos y colonia y un juego de afeitado; José Fernández Blanco, un aparato de luz mesa; Ayuntamiento de Puebla de Valverde, 10 pesetas; Clotilde Ramos viuda de Manso, un juego entremes; Consuelo Bobo, un estuche con trinchante y cuchillo de plata; Religiosas del Amor de Dios, 5 pesetas; Ayuntamiento de Fornillos de Fermoselle, 10 pesetas; Ayuntamiento de Santibáñez de Tera, 25 pesetas; Idem de Micerecas de Tera, 25 pesetas; Idem de Morales de Valverde, 15 pesetas; Baldomero Andreu, un reloj

Junta de Clasificación y Revisión de Zamora y Caja de Recluta n.º 45

Incorporación a filas de los reclutas del PRIMERO Y SEGUNDO TRIMESTRES del reemplazo de 1928

Dispuesto por Orden del Ministerio de Defensa Nacional de 2 del corriente mes (B. O. del E. número 73) el llamamiento a filas de los reclutas del PRIMERO Y SEGUNDO trimestres del reemplazo de 1928 y para su cumplimiento, por lo que a esta provincia se refiere, los Ayuntamientos de la misma harán que todos aquellos mozos nacidos en los meses de enero a junio, ambos inclusive, de 1907, y que tengan alistados para dicho reemplazo de 1928, comparezcan en los días que a continuación se detallan ante esta Caja los declarados SOLDADOS Y PRORROGAS DE 1.ª CLASE (hijos de viuda, de padre sexagenario, etc.), y ante la Junta, para nueva clasificación y resultados conforme al vigente Cuadro de Inutilidades, los que en dicho año 1928 y revisiones sucesivas reglamentarias hubieran sido EXCLUIDOS TOTALES, TEMPORALES, Y UTILES PARA SERVICIOS AUXILIARES.

Con todo este personal de cada Municipio y con el que en él resida de igual edad y condiciones, bien pertenezca a otro cualquiera del territorio Nacional, o bien a zona no liberada, concurrirá un Comisionado del Municipio (el Secretario a ser posible) para responder de los mozos.

Así mismo encarecerán a los interesados comprendidos en las excepciones que la Orden Ministerial determina (padres de mas de cuatro hijos, obreros de Ferrocarriles, etc.) que vengán provistos de los documentos oficiales justificativos de la excepción que aleguen, y remitirán además a la Caja cuanto antes le sea posible certificados en regla de los que se encuentren en la Milicia o en el Ejército.

Los días en que, a las DIEZ HORAS, han de comparecer los Ayuntamientos y mozos de cada partido judicial en las oficinas de la Plaza del General Primo de Rivera (Cuartel viejo) serán:

Día 21 de septiembre todos los de Alvañices y Puebla Sanabria.

Día 22, id. id. id. de Toro y Zamora.

Esta Corporación espera que el castigo de las omisiones y negligencias previstas en la Orden Ministerial dicha no han de ser aplicadas a los Municipios de la provincia, cuyo celo y actividad tan probadas tienen, excitándoles una vez más a cumplir con la mayor diligencia éste importantísimo servicio.

Zamora 12 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Comandante Jefe, Juan Losada.

VIDA LOCAL

Vicente Rodríguez Lende ¡Presente!

A las diez de la mañana, se celebraron ayer en la Iglesia de San Torcuato, los funerales por el eterno descanso del alma del heroico joven Vicente Rodríguez Lende que en defensa de Dios y de la Patria ofreció su vida en el campo de combate.

Vicente Rodríguez Lende, joven y valiente había demostrado muchas veces desde su puesto de conductor de carros de combate, su arrojo y su bravura. Desafiando al peligro, supo salir triunfante muchas veces. Vicente Rodríguez Lende, en una palabra, pertenecía a esta juventud heroica que, con abnegación y heroísmo sin par, está fertilizando con su sangre los campos de España, donde gracias a su sacrificio florecerán plétoricas las rosas de la paz que canta nuestro Himno de Amor y de Guerra. Y flores rojas de sangre en la tierra y luceros impasibles en la inmensidad de los cielos serán el homenaje constante e infinito y el recuerdo imperecedero y eterno a los que con valentía y heroísmo, cayeron en divino sacrificio, por la salvación de su civilización y de su Patria.

Vicente Rodríguez Lende ¡Presente!

De la Comisaría

Han sido denunciados al Juzgado Municipal de esta capital el vecino Luis Martínez Junquera y su mujer Carmen de Uña, por malos tratos inferidos a Alfonso Martín Gato.

SE ARRIENDA

o se admiten ofertas de molinero para Aceña, sobre el río Esla, término municipal de Bretocino (Zamora).

Dirigirse: Miguel Martínez. Benavente.

Rejas, Calzas, Tornaderas, Palas, Cadenas, Puntas, Herraduras, y Clavos. Tuberías, Calderetas, Hojalata, Estaño.

ARTICULOS DE PORCELANA Cubos y Baños

ALMACEN DE HIERROS Y FERRETERIA

Flaviano Ballester (Sucesor de Siro Prieto)

PLAZA DE SAN GIL Teléfono 1628 ZAMORA

Para el cobro de cupones y valores del Estado

tienen que hacer sus poseedores DECLARACIONES JURADAS triplicadas por cada clase de deuda, cuando lo deseen por no haber plazo fijado. Para hacerlas con PRECISION Y RAPIDEZ en los impresos oficiales y no incurrir en omisiones, diríjanse con cédula personal, resguardos de depósito o valores y duplicado de la declaración hecha en enero de 1937 a

Pablo y Benito Junquera

Corredores de Comercio Colegiados Gestores Administrativos Colegiados quienes las formulan, presentan y realizan las gestiones que sean necesarias hasta realizar el cobro.

Certificados de Penales necesarios para solicitar Carnets de conducir, Pasaportes y

LICENCIAS DE GAZA Y USO DE ARMAS los obtendrá con RAPIDEZ Y ECONOMIA en la

Agencia JUNQUERA Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Alumnos becarios de los Colegios privados

Por Orden del Ministerio de Educación Nacional de fecha 15 del actual, se ha dispuesto lo siguiente:

1.º Que sean declaradas subsistentes para el curso de 1938-1939 la Orden de 4 de noviembre de 1937 e instrucciones de 22 del mismo mes.

2.º Que las consultas elevadas por los Rectores sobre becarios del curso anterior, sean resueltas en el sentido de que el favorecido con plaza disfrute de ella durante todo el grado de la Enseñanza que curse mientras que concurren en él las dos circunstancias de pobreza y capacidad.

José María de Castro

ESPECIALISTA de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Reguelos

MEDICINA - CIRUGIA del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X) S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

- F. de Lera, carbón, un vagón.
- P. Prieto, carbón, un vagón.
- J. Andreu, madera, un vagón.
- J. Losada, trigo, 111 bultos.
- S. García, cemento, 30,0 bultos.
- F. Oiz, carbón, un vagón.

VENTA

de un carro de mulas, seminuevo, provisto de todos los utensilios

Razón en S. Miguel de la Rivera: Manuel Rodríguez

PENALES

Girando 9,00 pesetas facultados 24 horas

Gestorum Nacional Apartado 3-7. VITORIA (3)

Dr. A. Rodríguez Vicente

Médico Puericultor

Inspector-Médico escolar de Madrid

Enfermedades de los niños

Desde el día 16 pasará su consulta en su nuevo domicilio

Alfonso XII, 2, 1.º

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientas, es la de

LAS TRES HERMANAS Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle 1.ª Cabal Salto 12. Pral.-ZAMORA

SE VENDE

Un perro de caza, buena raza. Para verle, en Vezdemarán: Félix Lorenzo

Junta Provincial de Abastos de Zamora

La demora injustificada en proporcionar a esta Junta de Abastos por los señores Alcaldes de esta provincia, la estadística resumen de las algarobas recolectadas últimamente, está proporcionando extraordinario quebranto, toda vez que hemos de hacer una distribución con arreglo a las necesidades apremiantes para la siembra de citada legumbre y el resto es de urgencia suma, dedicarle para piensos del ganado.

En su virtud, llamo la atención a todos los Alcaldes que no han facilitado aún los datos solicitados, previniéndoles que si en el plazo de CINCO días no cumplimentan esta orden, me verá obligado a aplicarles severas sanciones.

Zamora 19 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Gobernador civil Presidente, Carlos Pinilla Turiso

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

MERCADO.

El mercado de granos, se vió ayer por fortuna, algo más concurrido. Los precios que siguieron fueron los siguientes:

Guisantes: de 91 a 94 reales fanega Centeno: a 71 real la fanega. Algarobas y garbanzos al precio de tasa.

El mercado semanal de ganados se celebró en la Explanada de la Plaza de Toros, viéndose concurridísimo y habiéndose efectuado en él numerosas operaciones a los precios siguientes:

Lechones de siete semanas, de 30 a 50 pesetas. Cerdos de los llamados camperos, desde 60 a 150 pesetas. Cerdos para ceba, según clase.

A nuestros suscriptores de los pueblos

A todos los suscriptores a IMPERIO en los pueblos de nuestra provincia, así como a aquellos de nuestros camaradas que tienen en su poder recibos para el cobro, con vencimiento del 31 de agosto pasado, se les ruega la inmediata liquidación de aquellos; por requerirlo así la buena marcha administrativa de este periódico.

A los envíos que se hagan por Giro Postal, ha de acompañarse carta o tarjeta anunciándolos, evitando así posibles errores al hacer la correspondiente anotación en los libros de nuestra contabilidad.

EL ADMINISTRADOR

Radio Zamora

PROGRAMA para hoy

Emisión de las 14

A las 14, apertura de la emisión con la Marcha de los Voluntarios. A continuación música de baile. A las 14,30. Retransmisión de Radio Nacional. A las 15,00. Música variada. A las 15,30. Cierre de la emisión con los Himnos Patrióticos.

Emisión de las 19

A las 19, apertura de la emisión con la Marcha de los Voluntarios. A continuación flamenco y música de baile. A las 19,15. Diario Local hablado. A las 19,30. Lección en italiano. A las 20,00. Cierre de la emisión con los Himnos Patrióticos.

Emisión de las 21,30

A las 21,30, apertura de la emisión con la Marcha de los Voluntarios. A las 21,45. Emisión de la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS. A las 22,00. Música de Zarzuela «Los Brillantes». A las 22,20. Altavoz (Semblanza del día).—Diario rojo «LA PALABRA» reportaje de Prensa. A las 22,45. Retransmisión de Radio Nacional. A las 24,00. Cierre de la estación con los Himnos Patrióticos.

AL lado de los DERECHOS

hay siempre DEBERES. Uno de estos es coadyuvar con el Estado a mitigar los sufrimientos de tus hermanos. Juega a

LOTERIA de la CRUZ ROJA y cumplirás un deber



Suscribase a IMPERIO

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

NUEVO TEATRO Hoy Butaca, 0,90

INAUGURACION Modernísima instalación sonora de gran potencia de la casa española

"ORPHEO SINCRONIC" El intenso drama «Paramount» en español

LA MUERTE DE VACACIONES Creación de Frederic Marc y Evelin Venable

Mañana. Butaca 0,90

El drama de fuerte emoción «Paramount»

BAILANDO A CIEGAS Creación de Miryan Hopkins y Jack Oakie

El viernes. Butaca 0,90

La comiquísima super-producción Paramount

Cinemanía Creación de Harold Lloyd

El sábado. Butaca 0,90. La sensacional comedia Paramount

CAPULLOS DE AZAHAR

El domingo. Comiquísima superjoya Paramount

VIA LACTEA Por Harold Lloyd y Adolph Menjou

Viviendas para obreros

Sautander.—Por el ministerio de Organización y Acción Sindical se ha dictado una Orden circular en la cual se dan normas concretas con respecto a las condiciones que han de reunir las viviendas destinadas a los trabajadores que hayan de vivir en las que les faciliten sus patronos, especialmente las que se relacionan con las organizaciones agrícolas.

En dicha Orden circular se dispone que los locales destinados a dormitorios han de poseer las mínimas condiciones higiénicas, las cuales se detallan en un anexo que acompaña la expresada disposición.

Cuando los trabajadores hayan de vivir con sus familias en viviendas facilitadas por sus patronos, dichas viviendas habrán de tener la necesaria independencia, con tres habitaciones separadas y otra más amplia destinada a hogar o cocina.

Los patronos están obligados a proporcionar viviendas a sus obreros cuando éstos tengan obligación de vivir en las mismas fincas en que trabajen o éstas disten más de cuatro kilómetros del poblado más próximo, o cuando deban permanecer más de tres meses en las aludidas fincas.

Se concede un plazo de dos meses para que se efectúen las obras necesarias en las viviendas y dormitorios, de conformidad a las normas contenidas en la aludida Orden Circular.

Las Delegaciones provinciales de Trabajo colaborarán con la C. N. S., a fin de vigilar por el exacto cumplimiento de estas medidas, que vienen a demostrar el interés grande que por los trabajadores muestra el Ministro del Interior, señor Serrano Súñer y el propósito que anima a la España de Franco de dignificar al obrero, a la vez que le proporciona medios higiénicos.

Se concede un plazo de dos meses para que se efectúen las obras necesarias en las viviendas y dormitorios, de conformidad a las normas contenidas en la aludida Orden Circular.

Las Delegaciones provinciales de Trabajo colaborarán con la C. N. S., a fin de vigilar por el exacto cumplimiento de estas medidas, que vienen a demostrar el interés grande que por los trabajadores muestra el Ministro del Interior, señor Serrano Súñer y el propósito que anima a la España de Franco de dignificar al obrero, a la vez que le proporciona medios higiénicos.

Esta elegante Revista, que acaba de cumplir seis meses de existencia, sin duda para celebrar su medio año acaba de lanzar un número doce de maravillosa presentación, de interesante contenido y bello continente.

España, nuestra España gloriosa, puede ufanarse de contar con una Revista que como «Radiocinema» es orgullo de la nueva Prensa y exponente claro de su alta capacidad. Afirmamos que «Radiocinema» con su número doce acaba de dar un paso definitivo y rotundo que la coloca entre las mejores Revistas del extranjero.

Felicitemos a la docta publicación a sus seis meses de vida que han venido a fortalecer y prestigiar la nueva Prensa del nuevo Estado, y a llenar con el mejor gusto e inteligencia un hueco que se estaba dejando sentir en el ritmo normal de nuestra magnífica retaguardia.

El número doce de «Radiocinema»

Esta elegante Revista, que acaba de cumplir seis meses de existencia, sin duda para celebrar su medio año acaba de lanzar un número doce de maravillosa presentación, de interesante contenido y bello continente.

España, nuestra España gloriosa, puede ufanarse de contar con una Revista que como «Radiocinema» es orgullo de la nueva Prensa y exponente claro de su alta capacidad. Afirmamos que «Radiocinema» con su número doce acaba de dar un paso definitivo y rotundo que la coloca entre las mejores Revistas del extranjero.

Felicitemos a la docta publicación a sus seis meses de vida que han venido a fortalecer y prestigiar la nueva Prensa del nuevo Estado, y a llenar con el mejor gusto e inteligencia un hueco que se estaba dejando sentir en el ritmo normal de nuestra magnífica retaguardia.

Clausura de un Cursillo

Segovia.—Se ha celebrado con gran solemnidad en Coca la clausura del primer campamento de Jefes locales de provincia, al que han asistido cerca de 200 jefes.

Primero tuvo lugar una Misa de campaña a la que asistieron el Obispo de la Diócesis, Alcalde de Segovia y Jerarquías del Movimiento, y después un brillantísimo desfile en el que tomaron parte los jefes locales y afiliados y una sección de Flechas.

A las ocho de la noche, en el castillo de Coca, iluminado con multitud de antorchas y de hogueras, pronunciaron discursos el Jefe provincial de Propaganda y el del Movimiento y el Jefe Nacional de Propaganda, camarada Ridruejo.

Por último se leyó la fórmula del juramento del Movimiento al que contestaron con extraordinario entusiasmo.

Al acto asistió una gran muchedumbre.

Victoria japonesa

Tokio.—Según un comunicado del ministerio de la Guerra japonés, las tropas niponas han obtenido un señalado triunfo, en su ofensiva en dirección a la línea del ferrocarril Pekín-Hankow.

Las tropas chinas han sido arrolladas y la progresión de las fuerzas japonesas las ha situado a menos de cien kilómetros al Este de Snyang.

Las bajas chinas son muy considerables, así como el número de prisioneros que se les han hecho.

Los sindicalistas siguen mandando

París.—«Solidaridad Obrera» publica un aviso haciendo a los compañeros extranjeros que deseen regresar a sus países de origen, la advertencia de que no podrán ausentarse sin que se «documenten» en la Central de la C. N. T., ya que de no ser avalada su salida por dicha Sindical, no solamente no podrán abandonar la zona «leal», sino que se les considerará como indisciplinados.

Para licencia de caza PENALES

Servicio especial para particulares y agentes (24 horas)

GESTORUM NACIONAL

Apartado 3-7. VITORIA (2)

Norma y doctrina de la Revolución Fascista

por FEDERICO CASAS

Advenimiento del verdadero pueblo al Poder

Sugiere mucho esta obra de Antonino Pagliaro, que ahora leemos, traducida al castellano, por Claudio de Montfort.

Recoge admirablemente la doctrina fascista y la glosa aclarando sus significados y consecuencias.

Al detenerse en el tema de la democracia, extrae deducciones interesantísimas. Así cuando dice: «El Estado fascista es Estado de pueblo, democracia en el sentido más nuevo y más verdadero de la palabra».

Veamos como Antonino Pagliaro, razona tan decisiva afirmación: «El Estado fascista se afirma como Estado sin separarse del hombre; no se yergue como un ídolo monstruoso en aras del cual es inmolado el individuo, sino que se sostiene en el individuo, y en este se hace valer y se fortalece».

La pura doctrina fascista, arraigando en palabras directas del genial Precursor de la Nueva Edad de la Mano Abierta—Benito Mussolini—lo ha resuelto ya en esta norma, que tiene carácter dogmático: «El individuo en el Estado fascista no es anulado, sino más bien multiplicado, de la misma manera que en un regimiento un soldado no está disminuido sino multiplicado por el número de sus compañeros».

Pagliaro prosigue en su interesantísima definición: Es Estado perfecto porque es Estado integral, humano. Acoge en su seno al genio y al gran constructor, de la misma manera que acoge al más humilde hijo del pueblo, venido del campo o del taller. El Estado fascista es el advenimiento de todo el pueblo al poder. La revolución francesa señaló el advenimiento de la burguesía; la revolución fascista, resolviendo y anulando la distinción poco humana entre las clases, señala el advenimiento de todo el pueblo sin distinción. Pueblo, no masa amorfa, sino conjunto de individuos conscientes, depositarios, ellos mismos, del Estado».

Así es. La Revolución Francesa no constituye, mirada ya desde lejos sino una pugna de clases, venciendo la burguesía a la nobleza. Lo que realiza Mussolini en el Estado Nuevo es algo más amplio, más nuevo y más duradero. Incorpora a todas las clases sociales en la gran tarea de levantar y dirigir el país. Ha sido dado al mundo a conocer momentos de intimidad del gran precursor de la Nueva Edad, en cuyos instantes establece sano contacto con todo el pueblo. Es él quien un buen día bajará cuatro y cinco horas al plé de una máquina, recogiendo la cosecha; es quien extraerá de las más modestas capas sociales, los hombres útiles a Italia. Todos los italianos participan por igual de la grandeza de la Patria y a todos ellos incumbe el deber de servir. Bien puede publicar, después de eso, la doctrina fascista, que en su nuevo Estado adviene verdaderamente el pueblo al poder, sin la farsa y la mentira de la democracia: veraz, sincera, exactamente participando en todas las grandes tareas.

Selección

Pero esta participación se encauza y decide por un orden y norma rigurosa de méritos. No se admite la presión del número, cuyos dictados siempre son erróneos, pues no es buen juez el vulgo, que es suma de errores. Son palabras de Mussolini: «El fascismo niega, que el número, pueda dirigir a las sociedades humanas; niega que este número pueda gobernar a través de una consulta periódica; afirma la desigualdad irremediable, fecunda y benéfica de los hombres». De esa desigualdad indiscutible, extrae la Patria el valor individual; anula ese mismo individualismo, sacrificándole al servicio de la Patria, y le aporta el conductor a la gran tarea nacional, sacándole lo mismo de la modesta clase obrera, que de directores o técnicos. He aquí por donde, verdaderamente, adviene el pueblo al Poder.

Los embustes de los partes rojos

Lo que nos han tomado según ellos

En la obra «Arena de España», que, como se sabe, tanto revuelo ha levantado en Londres, figuran interesantísimos datos, que no solamente descubren la gestación y desarrollo de la revolución soviética en España, sino que ponen al descubierto las patrañas con que los rojos intentan engañar a los que les siguen.

Como detalle curioso de cuanto decimos, copiamos las siguientes cifras, relacionadas por los «famosos partes oficiales del Ministerio de Defensa».

«Según los datos gubernamentales—dice un capítulo de dicha obra—los rojos han capturado a los nacionales 775.000 ametralladoras; a fuerza de avances victoriosos han liberado por lo menos una superficie igual a tres veces el área total de España; en combates aéreos y por la artillería antiáerea, han derribado 44.799 aeroplanos. Huesca y Oviedo fueron liberadas veinte veces cada una y Toledo—más afortunado—solo once veces.

«Hay ciudades, como una tal Higuera, que han sido liberadas, a pesar de estar a muchos kilómetros del frente, después de un fuerte y terrible combate victorioso, y esto ocurría cada vez que los «gubernamentales» eran derrotados en cualquier parte del país. Y señalamos que esta estadística se cierra en abril de 1937»....

Ni ellos mismos quieren su dinero

San Juan de Luz.—El Comité de propaganda de Madrid y Barcelona, ha abierto una suscripción para dotar de prendas de abrigo a los milicianos.

Es de advertir que no se admite dinero, sino mantas etc. etc., prueba de que la peseta roja no tiene aceptación ni aún entre ellos mismos.

Enérgica actitud de los polacos

Varsovia.—Una gran demostración con asistencia de doce mil personas se celebró ayer en Katowitz, capital del centro industrial polaco. Los violentos discursos pronunciados contra Checoslovaquia fueron acogidos con gran entusiasmo.

La asamblea tomó los acuerdos siguientes: «Nos dirigimos en un férreo y decidido llamamiento a las falsas autoridades del Gobierno polaco y de la nación polaca pidiendo que se den todos los pasos y que empleen toda la fuerza, para que se haga justicia y se devuelva a Polonia inmediatamente su territorio usurpado».

Se venden

Varios cubos de a 10, 12 y 14 aros y tablas sueltas de todos tamaños; dos bombas de trasegar, con sus accesorios; 150 cargas de cestos, cien construidos clase superior, de mimbre y cortado en el mes de enero. Razón: Travesía de Primo de Rivera, 1, frente al Parque Incendios. Práxedes Casaseca.

Una visita del Duce

Belgrado.—Con motivo de recorrer el Duce el territorio de Istria, cruzó el pueblo de Plantina en la frontera yugoslava, conversó durante veinte minutos con el prefecto Ljubica así como con un general del ejército yugoslavo que acudieron a saludarle. Los círculos políticos de Belgrado, demuestran gran satisfacción por esta breve visita de Mussolini.

El Komintern intensifica su propaganda

Varsovia.—El Komintern ha circulado nuevas órdenes en el sentido de intensificar la propaganda contra la solución del problema checo por vías pacíficas. A este fin obedece la campaña contra Chamberlain y las instrucciones dadas a sus agentes para llegar a la formación de un frente popular en Inglaterra, que pudiera llegar a sumir el poder.

Cierre de la frontera checo-polaca

Varsovia.—Comunican que los checos cerrarán también la frontera checopolaca impidiendo todo tráfico. El cierre de dicha frontera se extiende también al aspecto turístico, por lo que quienes se dirijan a Polonia, serán sometidos a un minucioso registro, incautándose de todos los documentos que se encuentren al viajero.

160.000 huelguistas en Francia

París.—La huelga de obreros de la construcción declarada ayer lunes por la mañana, abarca en total unos ciento sesenta mil trabajadores.

No obstante las instrucciones dadas por los dirigentes, pretendió una parte considerable de los obreros entrar al trabajo impidiéndolo varios grupos de huelguistas.

El fracaso de Alvarez de Vayo

Ginebra.—Se comenta el rotundo fracaso del Comisario del Exterior del Gobierno de Negrín en su intervención en la sesión de la Liga. Se hace destacar que del Vayo solo tuvo elogios para los chinos, lo que equivale a una confesión de que la España roja no cuenta ya más que con la solidaridad de los que obedecen ciegamente las órdenes de Moscú.

La indiferencia con que fué escuchada la monótona oración del Consejero rojo lo demuestra asimismo.

Teléfono de IMPERIO 1570

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA. Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses 3 por 100
Imposiciones a doce meses 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa; se facilitan gratuitamente.
SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.
MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 3'50 por 100 en cantidades superiores.
HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre
Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna
El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moreno, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redolf.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA
AVISO IMPORTANTE
Pago de Cupones de las Deudas del Estado

Se pone en conocimiento del público que este Banco se encarga, en todas sus Sucursales de gestionar cerca de la Delegación de Hacienda, la tramitación y presentación de documentos a que hacen referencia la ley de 12 de Mayo y Orden de 14 de junio del año actual, relativas a la rehabilitación de Títulos y COBRO DE CUPONES DE LAS DEUDAS DEL ESTADO Y ESPECIALES, tanto a los depositantes en nuestras Cajas como a aquellas personas que nos encomienden dichos servicios.

Oficinas en Zamora:
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA
Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis
Avenida de San Pablo, núm. 1. ZAMORA

La Unión y El Fénix Español
Compañía Nacional de Seguros.—Fundada en 1864
Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, n.º 1.
Seguros de INCENDIOS, VIDAS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES Y OTROS RAMOS
Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61
Teléfono, 1728

MUEBLES!!
MUEBLES!!
MUEBLES!!
Sillería gran confort
Silleras médula y junco
Tresillos y saloncitos
Muebles para oficinas
Camas de metal
Sta. Clara 2 Zamora
Gran Bazar de Salvador García Villaplana

EL GOBIERNO DE PRAGA HA CONTESTADO A LA PROPOSICION ANGLO-FRANCESA

Solo la dimisión de Benes, puede facilitar la solución del conflicto

Praga. — Se sabe que en el curso del Consejo de Ministros celebrado ayer, se ahondaron más las discrepancias que existen en el seno del Gobierno.

Toda la reunión transcurrió en un constante pugilato entre los Ministros, haciéndose mutuas inculpaciones por la equivocada política que se ha seguido desde hace dos años.

La opinión pública estima que solo con la dimisión de Benes, se puede llegar a una fórmula de avenencia, que permita conjurar los peligros que hoy se ciernen sobre Checoslovaquia.

El público se estaciona delante de las pizarras de los periódicos, ávido de conocer el desarrollo de los acontecimientos.

Los comunistas excitan a la guerra

Praga. — El órgano en la prensa del partido comunista, continúa en su campaña de agitación y excitación a la guerra, dirigiendo violentos ataques a Chamberlain.

Otro Consejo de Ministros en Praga

Praga. — Se ha vuelto a reunir el Consejo de Ministros, bajo la presidencia de Benes, para seguir estudiando la nota anglo-francesa. Se supone que la respuesta aceptará en principio, la propuesta de los gobiernos de Londres y de París; pero haciendo bastantes salvedades, alegando, para ello, el no conocer en toda su integridad los términos del acuerdo.

Un grave incidente de frontera. — Una patrulla de soldados checos viola la frontera alemana

Berlin. — La prensa recoge y comenta con gran indignación un hecho que viene a agravar la situación de tirantez existente entre Praga y el Reich.

Una patrulla de soldados checos penetró en territorio alemán, violando la frontera, permaneciendo en él por espacio de unas horas.

Los periódicos califican el hecho de provocación intolerable y señalan que ya no es el gobierno checoslovaco el que manda, sino Moscú.

En París se espera la contestación de Praga

París. — En los círculos gubernamentales se espera con impaciencia la respuesta del gobierno de Praga, pues, aunque se tienen noticias de los términos generales en que aquella se fundamenta, hay expectación por conocerla en su integridad. Parece confirmarse que el Gobierno de Praga no dice ni sí ni no, manteniendo su punto de vista de que la solución puede encontrarse en el curso de negociaciones futuras.

Con Praga o sin Praga, será resuelto el problema checo

Londres. — Chamberlain espera conocer en toda su integridad la res-

puesta del Gobierno checo, para trasladarse a Alemania y conferenciar nuevamente con Hitler. Si la respuesta se retrasara o no ofreciera base para una rápida solución, el conflicto sería resuelto incluso sin la intervención de Checoslovaquia.

Hoy volverán a entrevistarse Hitler y Chamberlain

Londres. — Se anuncia que hoy saldrá, con el fin de celebrar una nueva entrevista con el Führer-Canciller, M. Chamberlain, al que acompañarán las mismas personalidades que fueron con él a Berchtesgaden.

Se confía en la conformidad de Italia

Londres. — Se confía en que Italia prestará su conformidad a garantizar las nuevas fronteras de Checoslovaquia, lo que se interpreta en el sentido de que se llegará a la implantación de la fórmula elaborada por Chamberlain, después de su primera entrevista con Hitler.

La desmembración de Checoslovaquia

Budapest. — Varios estadistas húngaros que salieron en la mañana de ayer, martes, en avión especial puesto a su disposición por Alemania para entrevistarse con el Führer en Obersalzberg, regresaron a las diez y ocho treinta a Budapest. El Presidente del Consejo de Ministros de Hungría Von Imredy y el Ministro de Relaciones Exteriores Kinya hicieron el viaje acompañados del Ministro del Reich en Budapest.

A su regreso, subrayó Von Imredy con gran energía que se dirigía ahora a la nación húngara entera, para comunicarle que se había trasladado a Obersalzberg porque el Gobierno húngaro sentía la necesidad de mantener un extenso cambio de impresiones con Hitler, sobre el problema de Checoslovaquia. El Gobierno húngaro dijo, está consciente de tener que defender por todos los medios a su alcance a sus hermanos de sangre habitantes en Checoslovaquia, así como el apoyarlos en su lucha por la autodeterminación.

El Ministro Presidente, terminó haciendo un llamamiento a la tranquilidad y a la disciplina.

El Avión que llevó a los Ministros húngaros a Budapest, regresó anoche a Alemania.

La respuesta del Gobierno Checoslovaco

Praga. — Anoche fué dado a la publicidad el siguiente comunicado oficial:

«El Gobierno checoslovaco ha entregado esta tarde a los embajadores de Francia e Inglaterra en Praga una nota en que expresa su punto de vista, frente a la proposición que le ha sido presentada por los Gobiernos francés e inglés y que hace posibles nuevas negociaciones diplomáticas ulteriores en servicio del espíritu de conciliación que siempre estuvo manifiesto por parte del Gobierno checoslovaco.»

La situación política internacional con respecto a la guerra de España

Berlin. — A pesar de que el máximo de la atención de la prensa alemana de estos días se refiere al problema de los sudetes, algunos periódicos se ocupan de la cuestión española y de la posición de ciertos Estados frente al conflicto español. Así, el «Berliner Borsen-Zeitung», se ocupa en un extenso artículo de la actuación de Francia frente al conflicto español y denuncia las ayudas que constantemente vienen recibiendo los rojos, lo mismo por la frontera de los Pirineos que por los puertos de Valencia y Alicante.

Este periódico da a conocer la enorme actividad que en estos últimos días ha tenido el contrabando de gasolina. Estos transportes pueden calcularse en estos días han sido de unos cien camiones diarios, que habrán transportado aproximadamente unos 5.000 hectólitros de gasolina.

Por otra parte, los prisioneros hechos por el Ejército Nacional, prueban que cada día aumenta el número de voluntarios extranjeros que combaten en las filas rojas. De la misma índole, puede considerarse el reciente complot organizado en Tánger contra la seguridad de la zona de protectorado español en Marruecos.

Todos estos hechos, dice la Prensa alemana, prueban una vez más el decidido propósito de ciertos Estados, de alargar lo más posible la guerra española, la cual emplean como arma para sus particulares fines políticos. Pero los españoles saben que esta prolongación de la guerra se debe tan solo a los sucios manejos de algunas democracias y no perdonarán a éstas, la sangre que por su culpa se está derramando.

El oro de España se destina al pago de armamentos

Perpignan. — Se sabe que hace unos días salió de Barcelona un tren conduciendo un millón de libras en oro y plata, que destinan al pago de material de guerra adquirido por el Comité rojo de Barcelona.

Sigue en aumento el número de fugitivos sudetos

Berlin. — Según los cálculos hechos hasta el sábado por la noche, se eleva a 84.000 el número de sudetos que han huído a Alemania y desde entonces aún ha aumentado en muchos miles más, a pesar de estar estrechísimamente vigilada toda la frontera checo-alemana, que tiene aproximadamente unos 1.200 kilómetros de longitud. Los sudetos atraviesan la frontera escondiéndose en los espesos bosques que la cubren en su casi totalidad. Entre los fugitivos se encuentran un gran número de mujeres y niños. Todos ellos llegan extenuados de las fatigas por que tienen que pasar y son muchos también los que han llegado heridos.

El domingo se pasó un joven obrero que había sido detenido en Chodau y había logrado escaparse, pero al escapar los policías que le custodiaban habían disparado contra él y llegó a Alemania gravemente herido en la pierna derecha, después de haber tenido que permanecer escondido durante dos días en tal estado. Cerca de Seiffhensdorf se presentó también herido y medio desnudo un funcionario de Warnsdorf.

El rastro de la horda

Vitoria. — Ha llegado el agente de vanguardia del Servicio de Recuperación artística, el cual ha recorrido los pueblos de Badajoz que han sufrido el dominio marxista.

Manifiesta que todas las destrucciones y atentados a nuestro tesoro artístico, perpetrados por la horda roja, han sido superados con lo ocurrido en la iglesia de San Mateo, de Medellín, donde fué arrancado un hermoso retablo. Al principio se creyó que había sido trasladado a Madrid, pero, más tarde, se comprobó que había sido destruido y quemado. Se encontraba entre esos tesoros un maravilloso Cristo y otras tallas, obra de un sucesor del gran Morales.

Regala a «Auxilio Social» la cantidad que le fué donada por realizar un acto heroico

San Sebastián. — El Falangista Ernesto Beltrán Cristobal, de Tolosa, que aún no repuesto de la tercera de sus heridas sufridas en el frente se había arrojado hace varios días a un río para salvar la vida de tres jóvenes, remitió a «Auxilio Social» la cantidad que le había regalado el Ayuntamiento por su rasgo heroico y humanitario.

EDITORIAL



CONVOCATORIA

El Consejo de Administración de esta Editorial, convoca a los señores accionistas de la misma a Junta General extraordinaria, que se celebrará, en primera convocatoria, el próximo día 6 de octubre, a las once de la mañana, en los locales de la Delegación Sindical Local de Zamora (Avenida de Victor Gallego, 7) y, en segunda convocatoria, a las once y media del expresado día.

V.º B.º
EL PRESIDENTE,
CARLOS PINILLA

EL SECRETARIO
DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION,
JOSE BOBO

11 DE OCTUBRE LOTERIA DE LA CRUZ ROJA

A beneficio de sus Hospitales, Dispensarios, Puestos de Socorro, etcétera y de la Lucha Antituberculosa

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Jefatura Local de Zamora

De conformidad con lo ordenado por la Jefatura Provincial, se ordena a su vez a todos los afiliados de esta Local, presenten en la misma en plazo de ocho días los carnets o certificados que les acrediten pertenecer como militantes o adheridos a nuestra Organización, de lo contrario, se propondrán las sanciones a que hubiese lugar.

Lo que se hace saber para general conocimiento y cumplimiento. Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora 16 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal de la Era Azul.

—El Jefe Local.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Suscripción

para regalar el «Bastón de Mandos» a nuestro camarada Jefe Provincial.

Décima lista

	Pesetas		
Suma anterior	1.289,10	Cruz Pedro Bienvenido Miguel	5
Juan Miguel Esieban, de Molacillos	0,25	Luis Párdal	2
Argentina González, id.	0,25	Justo García Casado	5
Amós Labra, Jefe Local de Villaveza del Agua	5	Felipe B. Romero	10
Domingo Crespo Rodríguez		Avelino Morillo, de Bustillo	3
Losacino de Alba		Hipólito Fernández, de Tapióles	2
Petra de Mena	0,50	Medardo Rivera	5
Narciso Olivares	1	Santos Rodríguez Cerviño	5
Fernando Piorno	1	Manuel Vega	5
Luis Flores	2,50	Jefe Local de Olmo de la Guareña	5
Elicio Bécales	2	Jefe Local de Vallesa de la Guareña	1
Antonio García Peláez	0,50	Secretario Local de id.	1
Felisa Guerra Gallego	1	Alcalde de id.	5
Tránsito García	1	Manuel Serrano	5
Hermenegildo Carbajal	5	Jerónimo Fernández	5
Eliseo González Negro	5	Danián Temprano	5
Damián Gómez	5	Angel Armenteros	5
Manuel Rodríguez, de Fuentencalada	2	Terenciano Alvarez	3
Benito Alonso	25	Giòriado Castro	5
Augusto Alonso	2	Organizaciones Juveniles	5
Sabino Fernández	1	Central Nacional Sindicalista	10
Ismael Ramos	1	Justino Flores	5
Rosendo Ramírez	1	Antonio Mayor	5
Florencio Alonso	2	Guimersindo Díez	5
(Los siete de Torre del Valle)		Angel Castro	5
Lucio Nuevo	1	Antonio González	1
José Pérez	1	Manuel Fernández	2
Fabriciano Rodríguez	1	Agustín Fariza	2
Agustín Ugidos	1	José Bernardo Prieto	1
Emilio Mañaras	1	Evaristo González	0,50
Angel García	3	Tomás Pónte	1
Celestino Pastor	1	Angel López	1
Mauricio Blanco	1	Osmundo Funcia	0,50
Antonio Granados	1	José María López	2
Fructuoso Prieto	2	Gabriel Domínguez	0,50
Lorenzo Rodríguez	5	Angel Castro Cisneros	0,50
Ayuntamiento	10	Juan Bueno	2
Secundino Marqués	0,25	Emilio Veloso	2
Angel Muñoz	0,25	Domingo Carrascal	1
(Todos de San Cristóbal de Entreviñas)		José Puente	1
Emilio Prieto Martín	5	Trinidad Regojo	1
Antonio Martín Villasante	5	Celso Pereña	1
Peregrino Rodríguez, de Vezdemarbán	5	Manuel Corcobado Sánchez	2
Andrés Mateos Lorenzo	5	Hermenegildo Seisdedos	2
Julio García Pérez	5	Duarte Sánchez	5
Andrés Sastre Mato	5	Eduardo Barrueco	1
		Prudencio García	1
		Antonio Garrido	1
		Hermógenes Vicente	1
		Francisca Rodríguez	0,50
		Angel Lorenzo	3
		Benito Laiz	5
		Manuel Funcia	1
		Ginés Temprano	5
		Manuel Mendoza	5
		Agustín López	1
		Tomás García	1
		Manuel Fuentes	2
		Saturnino Echevarría	2
		Manuel González	0,25
		Manuel García	1
		Alejandro Matos	1
		Raimundo Mayor	2
		Juan Almeida	0,50
		José Flórez	1
		Manuel Serrano	0,50
		Manuel Marcos	1
		Antonio Lozano	2
		Manuel Peña	5
		Francisco Galiano	4
		Emilio Fuentes	5
		Baldomero Barrueco	1
		Todos de Fermoseille	
		Suma y sigue	1.609,35

La instalación del Tribunal Supremo

Pamplona. — El Ministro de Justicia conde de Rodezno, y el Subsecretario del Departamento, estuvieron visitando el Palacio de Justicia y examinaron con detenimiento todas las dependencias del mismo.

Se relaciona esta visita con la proyectada instalación del Tribunal Supremo.

Créese que este alto Tribunal habrá de instalarse en el Palacio de Justicia de Pamplona.

Aumento de jornales

San Sebastián. — El Ayuntamiento de esta ciudad elevó a más de cien obreros municipales su jornal en una peseta cincuenta céntimos diarios más. Este aumento corresponde por subsidio familiar,

NOTA: Se ruega a los Jefes Locales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. de esta provincia, que tengan abierta la suscripción anteriormente indicada, vayan remitiendo, a fin de evitar aglomeración de última hora, la lista de los camaradas que vayan contribuyendo y las cantidades correspondientes, serán giradas a esta Jefatura Local de Zamora.

LA COMISION